2 B-C sciences Mercredi 28 aout 2019

Intervogation de mathématique - corvigé
(Chapitrel-1)

Résoudre par factorisation les équations f(x) = 0 suivantes si :

1) fix)=x*-7x>+12
) flx)=6x>—13x+6
3 fx)=(x37— 121
4) fx)=x>-Tx-44

1) x ?x*fzmd
& ;r,~ ??Mz 0
(—-\x AJU!‘??})( li)
= x's 43 3 ok x(«j 4
B x'-3=z0 o %-

- (x- JS){J:+W) O U

(3;-«2)[:{‘4»2)
= Iérr

) [x- 3) 124-0

& (X- 3) (‘H}

o [-y- 44][[x-3)+11]=0

o (x-14) (x+&) =0

= x‘ejw;-a’J

Qs

.zz}

4 x'-Fx-44=0 {mm_;

= (x-qq)(xi-a) =0

= :cef/u-,-f:j b?::;w

__.'_1__:?_,_*_5‘4'“5
-1y 5200
I
\
N -

m-m = "z"f

5) f(x)=x*+ 4x3 +6x> +5x +2
6) fx)=x*-4x}+6x> —4x+1
7 fx)=x>+2x* —x-2
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